



РУССКИЙ
ЭКСПРЕСС

Сафари в Кении: Путешествие в сердце Африки

Откройте для себя дикую природу, богатую культуру и захватывающие пейзажи Восточной Африки. Приготовьтесь к приключению, которое оставит незабываемые впечатления!





Встреча с Большой пятёркой

Мечта каждого сафари: увидеть льва, леопарда, слона, носорога и буйвола в их естественной среде обитания.



Хищники в дикой природе

Наблюдайте за грациозными хищниками Кении в их естественной среде, где каждый день – борьба за выживание.



Гиганты саванны

Слоны, носороги и буйволы – величественные обитатели Кении, олицетворяющие мощь и красоту африканской природы.

Кения — страна контрастов и дикой природы

Кения — это удивительная страна в Восточной Африке, площадью 580 367 км², с населением около 49 миллионов человек. Она известна своим невероятным биоразнообразием и захватывающими пейзажами.

- **Климат:** Субэкваториальный климат с мягкими температурами от 21°C до 26°C круглый год делает Кению идеальным местом для путешествий в любое время.
- **Экватор:** Страна уникально разделена экватором, предлагая уникальные природные феномены.
- **Великая Рифтовая Долина:** Впечатляющая Великая Рифтовая Долина является одним из самых значительных геологических образований на планете.
- **Языки:** Официальные языки — английский и суахили, что облегчает общение для туристов.



Карта Кении с национальными парками

Кения является домом для множества национальных парков и заповедников, каждый из которых предлагает уникальные впечатления от сафари.

Масай Мара

Главная точка для сафари, известная Великой миграцией и гарантированной возможностью увидеть Большую пятёрку.

Амбосели

Идеальное место для наблюдения за слонами на фоне величественного Килиманджаро.

Цаво

Один из крупнейших парков, славящийся своим разнообразием животных и захватывающими пейзажами.

Озеро Накуру

Всемирно известный своей огромной колонией розовых фламинго и редкими носорогами.



Лучшее время для сафари в Кении

Выбор правильного времени года может значительно улучшить ваш опыт сафари, предлагая оптимальные условия для наблюдения за животными.

Февраль-Март

Сухой сезон, когда животные собираются у водоёмов, что значительно облегчает их наблюдение.



1

Сезон дождей

Сезоны дождей (апрель-июнь и ноябрь) могут затруднить передвижение и наблюдение за животными, но делают поездку бюджетнее.



3

2

Июнь-Сентябрь

Время Великой миграции антилоп гну и зебр через реку Мара — одно из самых зрелищных событий в мире природы.



Практические советы для путешественников

Подготовка к поездке в Кению обеспечит вам комфортное и безопасное приключение.

- **Виза и Паспорт**

Оформляйте визу онлайн через систему eTA за 72 часа до поездки. Ваш паспорт должен быть действителен не менее 6 месяцев с даты въезда.

- **Защита от насекомых**

Обязательно возьмите с собой качественные репелленты для защиты от комаров.

- **Одежда и Обувь**

Предпочтите одежду нейтральных цветов (хаки, бежевый, зеленый), чтобы не привлекать внимание животных. Удобная закрытая обувь также необходима.

- **Солнцезащита**

Солнце в Кении очень активно, поэтому не забудьте солнцезащитный крем, головной убор и солнцезащитные очки.



Необычные факты о Кении и сафари

Кения полна удивительных фактов, которые делают путешествие ещё более увлекательным.



Масай Мара и Серенгети

Заповедник Масай Мара является продолжением знаменитого танзанийского парка Серенгети, образуя единую экосистему площадью 1672 км², где происходит Великая миграция.



Колония фламинго

На озере Накуру обитает самая большая в мире колония розовых фламинго, создающая невероятные зрелища.



Гора Кения

Вторая по высоте вершина Африки (5199 м). На ее склонах находятся ледники, 8 различных природных зон и Национальный парк «Гора Кения», объект Всемирного наследия ЮНЕСКО, богатый дикой природой.



Комфорт в дикой природе

Современные сафари-лагеря предлагают роскошные тенты, со всеми удобствами и высоким уровнем сервиса, не уступающим отелям.

Фото с сафари: живые моменты дикой природы

Окунитесь в атмосферу Кении через эти захватывающие снимки дикой природы.



Безопасность и этикет на сафари

Чтобы ваше сафари было безопасным и уважительным по отношению к природе и местным жителям, следуйте этим простым правилам:

В автомобиле

Никогда не выходите из автомобиля без разрешения гида. Дикие животные непредсказуемы.

Уважайте животных

Соблюдайте тишину, не делайте резких движений и не пытайтесь кормить или трогать диких животных. Это опасно как для вас, так и для них.

Следуйте инструкциям

Всегда прислушивайтесь к указаниям рейнджеров и местных гидов. Они обеспечивают вашу безопасность и благополучие животных.

Местная культура

Уважайте культуру и традиции кенийского народа. Помните, что вы находитесь в их доме.



Готовьтесь к незабываемому приключению!

Сафари в Кении — это не просто отпуск, это погружение в мир, где природа правит бал. Это уникальная возможность увидеть Большую пятёрку и многих других животных в их естественной среде.

Откройте для себя красоту Африки, почувствуйте её ритм и создайте воспоминания, которые останутся с вами на всю жизнь!

Кения ждёт вас!

